

## 新学期校民管会

### 全体成员大会顺利召开

3月7日中午12点10分，大连外国语学院学生公寓民主管理委员会（简称校民管会）2011-2012学年度第二学期全体会议在2教201教室顺利召开。学生处李殿峰老师发表重要讲话。



首先，李老师结合上学期自己在广外的工作经历，指出我校民管会为

同学们提供了广阔的锻炼自身综合能力的平台。其次，对于各位民管会同学于寒假时完成的上学期工作总结，李老师针对其中出现的一些问题给予充分回应，并对大家提出了新学期的新要求。会议最后，李老师再次强调了在第11届校民管会成立大会上所提出的“三个具备”和“四个学会”。新学期校民管会全体成员大会在热烈的掌声中圆满结束。

## 爱心超市，情暖校园

### 校民管会“爱心超市”宣传活动举行

3月21日中午12点，由学生处主办，校民管会权益部承办的“爱心超市”宣传动在风雨操场举行。此次宣传活动标志着2012年度“爱心超市”正式开业。权益部的干事们向同学们热情发放“爱心超市”的宣传单并耐心解答同学们的各种疑问。活动最后，全体工作人员合影留念。



至此，“爱心超市，情暖校园”宣传活动圆满落

幕。我们期待，更多的人加入这项充满爱的活动当中，温暖更多的心灵，播种爱的希望。

## 校公寓学生安全稳定 负责人培训大会成功召开

5月15日15时45分，大连外国语学院学生安全稳定负责人培训大会在大学生活动中心召开。本次会议由学生处与保卫处联合举办，由学生处李殿峰老师主持。会议还请到了大连市消防局的董教官为同学们宣传消防知识，以加强各寝室区片长及其他同学的消防意识。



董教官以亲切的问候拉开了培训大会的帷幕，并由刚刚结束的创业大会引出“生产作业中安全第一，安全中消防第一”的话题。董教官将去年中国的火灾死亡人数与同年日本火灾死亡人数对比。中国去年火灾死亡人数高达1106人，而日本火灾死亡人数为0。听到这一数据，观众席鸦雀无声，大家都陷入沉思——相信大家都已深刻认识到了我国国民消防意识有待提高和消防知识有待进一步普及的重要性。大会接近尾声，董教官向大家展示了火灾及地震中可用到的部分工具，高温的防烟面具，火灾报警器等。大会最后，李殿峰老师代表大外全体师生再次感谢董教官的到来，重申了消防安全的重要性，并安排了关于寝室安全稳定的部分工作。短暂的培训大会使同学们受益匪浅。在热烈的掌声中，会议圆满落下了帷幕。

## 校寝室趣味运动会成功举行

5月20日上午9时，由养乐多赞助，大连外国语学院学生处主办，校民管会寝室部承办的我校寝室趣味运动会在操场成功举行。本次趣味运动会以“我阳光，我健康”为主题，全校近百位同学参加。运动会融合了竞技、智力、趣味等



元素，设置了“海底捞月”、“情同手足”、“穿越时空”、“风火轮”等精彩环节。

第一环节由“海底捞月”，“情同手足+呼啦圈竞走”和“大丰收”三部分组成。团队间的默契配合和团结协作显得尤为重要。第二环节包括“障碍跑”，“风火轮”，“大球小用”三个项目。接下来是娱乐环节。首先开始的“大团圆”游戏，将全场分为两大组，组内队员手拉手围成一个圈，将呼啦圈穿过自己的身体，再传给下一个同学，一个接一个，直到传遍整个队伍。第二项是拔河比赛，依旧是两组。全场齐上阵，气氛又一次达到了高潮。第八组得到第一名。就此，一年一度的校寝室趣味运动会圆满落下帷幕。

## 文化节&闭幕式

6月8日下午，我校民管会第八届公寓文化节闭幕式暨院系公寓文化建设成果展示晚会在大学生活动中心隆重举行。本次活动由我校学生处主办，校民管会承办。校宣传统战部孙琳老师，学生工作处李殿峰老师等领导出席本场晚会。

由校民管会成员献上的开场舞瞬时就给在座的各位观众带来震撼，现场气氛也瞬间热烈起来。在热烈的掌声中，各支队伍轮番登场，魅力四射。国际艺术学院的同学为大家带来了热辣的《trouble maker》，其娴熟的舞步顿时令晚会现场群情激昂，掌声雷动。俄语系携青花瓷，向我们展示了远古风华。紧随其后的舞台剧与诗朗诵也毫不逊色，场面甚是热烈。此外，历届校园歌手和各院系民管会主席的倾力演出又一次把晚会推向高潮。经过评委点评，文化传播学院，法语系和德语系，应用英语学院、韩语系和日语学院分别荣获一、二、三等奖。同时，英语学院，俄语系，经管学院，软件学院与国际艺术学院获优秀奖。

至此，第八届公寓文化节暨院系公寓文化建设成果展示晚会圆满落下帷幕。在这个文化节的舞台上，民管人也用自己的智慧与汗水描绘了精彩的一笔。让我们共同期待并祝福校民管会辉煌的明天！

